

## **Военно-спортивное ориентирование**

Недавно в нашей школе прошло военно-спортивное ориентирование, где команды 5-11 классов соревновались в скорости, меткости и сообразительности.

На мероприятии ребята познакомились с устройством автомата Калашникова, показали отличные результаты в лазерном тире, проверили свои навыки ориентирования на местности.

Военно-спортивное ориентирование стало незабываемым событием для всех участников!

Школьники продемонстрировали настоящий командный дух и сплочённость, показав высокие результаты в различных испытаниях.

Благодарим организаторов за проведение такого важного и интересного события, которое станет отличным примером для подражания и мотивации для дальнейшего развития!

